

## Proces verbal

Incheiat azi 13.04.2016, ora 13.30

Se consemnează ca dl. Secretar General Suliman Marin a fost de acord cu consemnarea audio și consemnarea în scris.

Înainte de începerea Comisiei de disciplină, dl. Secretar General Suliman Marin înmânează membrilor Comisiei de cercetare o contestație în care nu recunoaște Comisia de cercetare, nu dorește să răspundă în fața acesteia, din considerentul că o considera ilegală, și, ca urmare refuză setul de întrebări care îi este adresat.

Dl. Secretar General Suliman Marin dorește să-i fie prezentate materialele care fac referire la obiectul cercetării un termen în care să vină cu un apărător și contestă Comisia de disciplină, întrucât domnia sa consideră că este subordonat BEx-ului și Plen-ului.

Dl. Vicepreședinte Dragoș Mihalache precizează că motivul întâlnirii îl constituie Decizia nr. 55/12.04.2016 prin care se constituie Comisia de disciplină format din dl. Dl. Vicepreședinte Dragoș Mihalache, dl. Nicolae Chirilă și dna. Elena Mezașoș, în vederea cercetării disciplinare a dl. Secretar General Suliman Marin. Dl. Vicepreședinte Dragoș Mihalache îi aduce la cunoștință Dl. Secretar General Suliman Marin obiectul acestei Decizii, respective Contractul de mentenanță cu privire la echipamentele IT, precum și utilizarea autoturismelor din proprietatea CES în interes personal, neexistând justificare pentru diferența dintre kilometrii înregistrați în foile de parcurs și kilometrajul înregistrat la bordul autoturismelor.

Dl. Secretar General Marin Suliman afirmă că, în opinia sa, dl. Președinte Florian Costache este în aceeași măsură responsabil ca și domnia sa pentru semnarea contractelor respective.

Dl. Vicepreședinte Dragoș Mihalache dorește să-i înmâneze dlui Marin Suliman un set de întrebări referitoare la obiectul cercetării disciplinare, set de întrebări pe care domnul

Suliman refuză să-l primească, ținând cont de faptul că domnia sa contestă comisia de disciplină și considerând că aceasta ar trebui compusă din părțile reprezentate în CES,

Dl. Secretar General Marin Suliman afirmă că domnia sa contestă calitatea de membru al Plenului a domnului Vicepreședinte Dragoș Mihalache și a domnului Nicolae Chirilă, având în vedere faptul că mandatul acestora a expirat, ca urmare a pierderii reprezentativității.

Dl. Secretar General Marin Suliman susține încă o dată că refuză să răspundă în fața acestei comisii, insistând asupra faptului că domnia sa este subordonat Plenului și solicită, prin urmare, constituirea unei comisii tripartite, formate din membrii Plenului.

Dl. Vicepreședinte Dragoș Mihalache îl întreabă pe dl. Suliman dacă domnia sa are încheiat contract de muncă cu această instituție, la care aceasta din urmă răspunde afirmativ, dar că domnia sa a fost numit de Plenul CES.

La întrebarea dacă este de acord să dea o notă explicativă, acesta refuză.

Dl. Vicepreședinte Dragoș Mihalache susține că această comisie de disciplină a fost constituită prin Decizia președintelui CES, fapt pe care, în replică dl. Suliman îl consideră un abuz și face apel către cei de față să fie respectate limitele legii și normalității.

Membrii comisiei:

Dragoș Mihalache

Nicolae Chirilă

Elena Mezaros

Am revizuit actul  
Proces verbal. Am sa  
fiat in timpul sedintei  
sedinta sa fiat intre 13<sup>00</sup>-14<sup>00</sup>

Marin Suliman

si pl a fost gata la ora 16<sup>00</sup>  
Pot sa revizuesc doar stagiunea Acti  
de care este vorba Comisia comunitara